

8 ноября в посёлке Городищи Петушинского района состоялось официальное открытие участка дороги и нового автобусного маршрута. В мероприятии приняли участие председатель комитета общественных связей и СМИ администрации Владимирской области Р.Б. Шляхова, глава посёлка Городищи М.А. Алирзаев, глава администрации посёлка Городищи И.В. Юферева, а также один из учредителей региональной общественной организации «Ассоциация цыган Владимирской области» А.Р. Михай.

Вопрос об открытии нового автомобильного маршрута назрел давно. В рамках реализации «Комплексного плана мероприятий по социально-экономическому и этнокультурному развитию цыган в Петушинском районе» проводится большая работа в направлении обучения детей в общеобразовательных учреждениях. Мониторинг посещаемости школ, который периодически проводится администрацией Петушинского района совместно с региональной общественной организацией «Ассоциация цыган Владимирской области», способствует выявлению причин пропуска детьми занятий в образовательных учреждениях. Одной из таких проблем являлось отсутствие автомобильного сообщения в п. Городищи от ул. Вокзальная до фабрики, на этом маршруте находится школа. Вопрос отсутствия автомобильного сообщения в посёлке Городищи от ул. Вокзальной до фабрики стоял очень остро: именно в конце этого пути длиной около полутора километров находится школа. Неудобства касались преимущественно семей цыганской национальности, которые проживают на окраине посёлка.

При взаимодействии администрации Петушинского района и администрации п. Городищи были инициированы обращения в администрацию Владимирской области. Решить этот проблемный вопрос удалось благодаря участию Губернатора Светланы Юрьевны Орловой, на личном приёме к которой обратился представитель Ассоциации цыган Владимирской области А.Р. Михай. В ходе встречи глава 33-го региона приняла решение направить на строительство дорожного объекта средства из областного бюджета.

Руководители Петушинского района и посёлка Городищи приняли самое активное участие в реализации этого проекта. Муниципальный контракт по строительству поселковой дороги по улице Вокзальной от дома № 8 до дома № 122 общей протяженностью 1,4 км был выполнен в кратчайшие сроки – за 14 дней. Общая сумма контракта составила 6 млн. 397 тыс. рублей, из них около 327 тысяч рублей выделил бюджет посёлка Городищи, остальные средства – это областная субсидия.

От лица Губернатора администрации Владимирской области жителей посёлка приветствовала Р.Б. Шляхова. Она отметила, что дорога до школы стала важным шагом в деле социализации цыганского населения: благодаря продлению автобусного маршрута по новой автомобильной дороге добираться до школы смогут более 50 ребят, 30 из них – это дети цыганской национальности. Жители тепло благодарили представителей власти за этот социально значимый автобусный маршрут.

После торжественной части и небольшого концерта, подготовленного силами цыганской диаспоры, по новому маршруту под аплодисменты присутствующих проехал празднично украшенный автобус.















АРХИВ МАТЕРИАЛОВ